
送付件数 301 件

不到達件数 42 件

回答件数 95 件

回答率 36.7%

１．回答者の属性

【年代別割合】

10代 3

20代 1

30代 12

40代 33

50代 23

60代 12

70代 9

80代 2

合計 95

２．各設問の回答の集計結果

はい 82

いいえ 13

95

「図書館の読書に関するアンケート」集計結果

令和5年1月17日

このアンケートは、モニターの皆様の本や読書に対する関心度について調査するものです。

【設問１】（紙の本について）あなたはここ1年で本（雑誌・マンガを除く）を読みましたか。
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購入した（買ってもらった） 64

図書館で借りた 49

1

家にある本 45

その他 7

【設問２】のその他について

・家族からプレゼントされた

・友人から借りた

・学校図書館で借りた

・美容室等利用した店舗にある雑誌等

本を読む時間がない（忙しい） 7

文字が読みづらくなった 3

興味がない 1

その他 4

【設問３】のその他について

・時間も余裕ないし、買うともったいないから

・スマホ等の電子媒体を利用

はい 25

いいえ 70

95

コミュニティセンター（公民館）で借りた

【設問２】設問１で「はい」と回答された方に、読まれた本についてお尋ねします。（複数回答可）

【設問３】設問１で「いいえ」と回答された方に、本を読んでいない理由をお尋ねします。（複数回答
可）

【設問４】（電子書籍について）あなたはここ1年で自治体の電子書籍を利用しましたか。

購入した

（買っても

らった）

39%

図書館で借り

た

29%

コミュニティセンター

（公民館）で借りた

1%

家にある本

27%

その他

4%

本を読む時

間がない

（忙しい）

46%

文字が読み

づらくなっ

た

20%

興味がない

7%

その他

27%

はい

26%

いいえ

74%



通勤・通学中の乗り物の中 10

学校 1

職場 5

自宅 19

その他 1

【設問５】のその他について

・旅行中宿泊先や交通機関利用時

23

17

37

6

8

その他 16

【設問６】のその他について

・自治体が電子書籍を取り扱って

　いる事を知らなかった

・仕事が忙しい

・電子で読む気がしない

・電子書籍は、目が疲れそうなので

　全く読まない

・導入時に全然書籍数が揃っていなかっ

　た。読みたいものはないだろうと判断

　して以降、電子で検索もしていない

・貸出があることは知っていたが思い

　出すことがなかったから

・子育てと仕事で読む余裕がないから

・手続きが済んでいないから

・スマートフォンを保有していない

紙の本を読みたいから

自治体以外のサイトを利用しているから

手続きが面倒そうだから

スマートフォン等では読みにくいから

自治体の電子書籍に読みたいものがないから

【設問６】設問４で「いいえ」と回答された方に、理由をお尋ねします。（複数回答可）

【設問５】設問４で「はい」と回答された方に、利用された場所をお尋ねします。（複数回答可）
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小説 30

マンガ 40

ライトノベル 12

料理・手芸 37

健康・美容 31

自己啓発 29

エッセイ 15

園芸 17

美術・芸術・工作 7

歴史 20

伝記 5

旅行案内 39

雑学 30

語学 11

郷土資料 13

その他 7

【設問７】のその他について

・カメラ、写真

・ファッション関係内容

・雑誌

・エンデュランススポーツ、スポーツ科学、狩猟、野生動物管理学、林業、アウトドアアクティビティ

・技術書や経営に関する本

はい 36

いいえ 59

【設問７】電子書籍で読みたい内容を教えてください。

【設問８】としょかん通信（広報いとしま掲載）やイベント等の配布物を見て図書館に行ったことがあり
ますか。
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